LYCEE POLYVALENT ASTIER

Question 1

Fonctions exponentielles et logarithme népérien.
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Fonctions exponentielles et logarithme népérien.
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Question 11 Parmi les propositions suivantes, lesquelles sont exactes. /5
Soit f la fonction dérivable sur |0 ; +oo[ définie par f(z)=z—In(z?).On donne In(2)~0,69.
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f est croissante sur |0 ; +oc.
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Question 12 Parmi les propositions suivantes, lesquelles sont exactes. /5
Soit f la fonction dérivable sur |0 ; +o0o[définie par f (z)=e*0l=)
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Fonctions exponentielles et logarithme népérien.

Question 13 Parmi les propositions suivantes, lesquelles sont exactes.
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